

En Nicaragua:

Renuncia Presidente del Tribunal Agrario

MANAGUA. (Servicio Especial). Se ha producido la renuncia irrevocable del Presidente del Tribunal Agrario de Managua, Ciro Orozco Berrios, quien al abandonar su cargo protesta por la inoperancia de dichos tribunales en los que supuestamente las personas cuyas propiedades han sido confiscadas, pueden presentar recursos de amparo y ser atendidas, cuan-

do la confiscación no ha sido aplicada con atención a las leyes agrarias del país.

Dice el diario "Nicaragua Hoy", editado por un grupo de nicaragüenses aislados en Costa Rica, que el funcionario Orozco protesta porque en dos ocasiones amparó al ciudadano Juan Francisco Bravo Orozco, sobre los derechos que tiene en la hacienda ga-

nadera "La Pradera", ubicada en las Inmediaciones de Juigalpa, Chontales.

Orozco encontró valederos los argumentos del propietario y ordenó que se le devolviera el ganado confiscado, según el siguiente detalle: 100 cabezas de ga-

—Favor pase a la página 38.

Roban Cámaras a Peñate Zambrano

Tres cámaras fotográficas, un flash y un radio, dentro de sus respectivos estuches, fueron robados a nuestro compañero de labores Guillermo Peñate Zambrano.

El robo fue cometido el viernes por la noche, cuando Peñate tenía estacionado su vehículo en la cochera de su casa, en la colonia Universitaria Norte N° 2.

Los ladrones abrieron con llave maestra el automóvil y sacaron el estuche con el equipo de trabajo y

—Favor pase a la página 38.

En México:

Entre el 20 y 26 Realizarán Componenda 'Pre-Diálogo'

Representantes del régimen salvadoreño y los terroristas acordaron reunirse entre el 20 y 26 de agosto en México, donde se llevarán a cabo sesiones privadas para elaborar el temario y el lugar de la tercera ronda de "diálogo".

Así lo informó Roberto

Viera, Viceministro de Propaganda, quien calificó la respuesta de la guerrilla como "aceptable y válida", porque está dentro del periodo sugerido por el Gobierno, entre el 19 y el 26 de este mes.

Agregó el funcionario

—Favor pase a la página 38.

F.A. Realiza Acción Cívica en Sonsonate

SONSONATE. — La Fuerza Armada, a través del Destacamento Militar Número 6, que comanda el coronel Oscar Armando Amaya Pérez, está realizando una campaña de acción cívica-militar con el propósito de acercarse más

a la población civil.

Así lo afirma el coronel Amaya Pérez, quien agrega que en los operativos que realiza dicho Destacamento se le lleva a la población alimentos básicos, asistencia médica-odontol-

—Favor pase a la página 37.

Harán Festival Mágico en el Día de las Brujas

Un grupo de magos prepara un Festival Mágico para el viernes 31 de octubre, Día de las Brujas, fecha establecida en honor al famoso Mago Houdini, que murió ese día hace 57 años, informan los magos salvadoreños Alfa y Bali.

El festival será en favor de un centro benéfico, añaden.

ilustrar a los alumnos.

El entrevistado señala que heredó de su abuelo, que era mago, su vocación

—Favor pase a la página 21.



OPERATIVOS EN SAN VICENTE. — Miembros del Batallón Nonualco, de Zacatecoluca, en combinación con efectivos de la 5ª Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, continúan realizando operativos con el objeto de limpiar de terroristas ese departamento. Se dijo que últimamente han asestado duros golpes a la subversión.

Grave Daño por Descuido de Ecología en el País

El país está sufriendo grave daño en su medio ambiente y como consecuencia de esto muchas especies están desapareciendo, expresa el Ing. René Escalante Orozco.

Añade que la ecología es la armonía de la naturaleza de la cual forma parte el hombre como especie humana que depende de las demás especies, inclusive de los recursos naturales, con lo cual se forma la vida a través de los diferentes ciclos.

El agua, el suelo y el aire, agrega, son los elementos fundamentales de donde parte todo este complejo sistema de vida que es englobado en la ecología. Se ha discutido mucho por los ecólogos, que consideran que hay que frenar el desarrollo civiliza-

nario frenarlo, sino armonizar la naturaleza con el ecosistema, como se llama esta ciencia.

Desafortunadamente, dice, aún la ecología que es la ciencia base ha sido bastante marginada dentro de los programas docentes.

El Ing. Escalante consi-

—Favor pase a la página 27.

Tablero Judicial

Juzgado de Turno Reconoce 4 Muertos

Este fin de semana los Juzgados de Turno reconocieron a cuatro personas que murieron en diversas circunstancias. Entre ellas figura el señor José García Fernández, de 63 años, quien falleció en el Hospital Rosales luego de haber sufrido una caída.

Asimismo fue reconocido el cadáver del señor Antonio Oliverio Flores, muerto por intoxicación.

Finalmente en la Funeraria de Fuerza Armada fue reconocido el cadáver del soldado Salvador

—Favor pase a la página 38.

Di Pietro será Consagrado como Obispo el 16

SONSONATE. — Monseñor José Carmen Di Pietro será consagrado como primer Obispo de la Diócesis de Sonsonate por el Cardenal Miguel Obando y Bravo, de Nicaragua, el sábado 16 de agosto, a las 10:00 a.m., en el Estadio Municipal "Ana Mercedes Cam-

—Favor pase a la página 38.



OBISPO. (Sonsonate). Monseñor José Carmen Di Pietro será consagrado primer Obispo de esta ciudad, el sábado 16.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.

Muere en el ISSS por Falta de Atención

José Alex Chávez, empleado del MAG, quien padecía de deficiencia renal, murió en el Seguro Social el 3 de este mes, por no prestarle atención inmediata un nefrólogo, según afirman sus familiares.

Claudia Isabel Chávez de Vargas, hermana del fallecido, declara que el sábado 2 llevó a Chávez a la sala de emergencia del referido hospital, debido a que su estado de salud era grave. La médico de turno le dio pastillas y le alta correspondiente.

A las 9:30 a.m. del siguiente día, Chávez ingresaba nuevamente a Emergencia del Seguro Social, pero desgraciadamente la médico de turno, de quien sólo conocen el apellido — el cual harán del conocimiento de las autoridades hospitalarias— fue displi-



JOSE ALEX CHAVEZ murió en la sala de emergencia del Seguro Social por falta de atención médica, aseguran sus familiares.

cente con los familiares, a quienes les ordenó que dejaran al paciente, sin darle ninguna atención inmediata.

Dice la señora de Vargas que su hermano pedía oxígeno y fue hasta después de una hora de suplidas que se lo aplicaron. La mencionada doctora insistió en que el paciente no padecía de insuficiencia renal sino que tenía amebas.

Los familiares del señor Chávez mostraron a la doctora la tarjeta especial que otorga el Seguro Social a las personas que padecen de dicha enfermedad, con el objeto de que cuando se presente un caso de emergencia soliciten los servicios del nefrólogo; pero tampoco le dio importancia.

Añaden que ni ante la

—Favor pase a la página 17.

PROFESOR ALFA

El Profesor Alfa, cuyo propio nombre es Ricardo Alfredo Ruiz, reseña que inicialmente siguió estudios para convertirse en hermano marista.

"Sin embargo —según sus propias palabras—, como ésa no era su vocación, el Señor lo preparó en el arte mágico, con un mensaje de espiritualidad en ciertos momentos, buscando la oportunidad de ilustrarlo con la magia".

Alfa asevera que puede hacer la conversión del agua en vino, tal como Jesucristo lo hizo en las Bodas de Caná; asimismo, cuando fue profesor en el Liceo Salvadoreño y otros colegios, usaba el arte mágico para ilustrar alguna explicación de Matemáticas, haciendo "matemágicas".

En clases de Historia y Geografía mostraba una bola flotando en el aire como para hablar de la rotación de la Tierra, a fin de



IMPONE BANDA. (Sonsonate). El coronel Oscar A. Amaya Pérez, Comandante Departamental, impone la banda a la Novia del Club Activo 20-30 de esta ciudad, Doribel Montalvo, durante el cambio de directivos de esa entidad.